

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.06.2016

**ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И КОРПОРАТИВНЫЕ НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ
РАБОТНИКАМ ЛУКОЙЛА В ПЕРМСКОМ КРАЕ**

В Перми Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском Федеральном округе Михаил Бабич вручил ордена, медали и почетные звания Российской Федерации работникам организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. Их удостоены 9 человек за большой вклад в развитие топливно-энергетического комплекса.

Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов в честь 25-летия Компании вручил корпоративные награды 20 работникам организаций Группы «ЛУКОЙЛ» за особые заслуги, многолетний эффективный труд, результаты которого способствовали развитию Компании. Троим сотрудникам присвоено звание «Почётный работник Компании», пятеро награждены знаком «За заслуги перед Компанией», двенадцать удостоены почётного звания «Ветеран Компании».